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Vážení čtenáři, 

otevíráte výroční zprávu o činnosti školy. Je zaměřená na výčet informací  a údajů 

týkajících se výsledků výchovně -  vzdělávacího procesu, širokou škálu školních 

aktivit a v neposlední řadě mapuje naši pestrou dotační činnost ve školním roce 

2017 – 2018. Velice ráda bych poděkovala panu starostovi Janu Uhrovi, 

zastupitelům Obce Bečváry, mé rodině, kolegům, spolupracovníkům, rodičům, 

žákům, sponzorům, zkrátka všem, kteří se podíleli na činnosti a rozvoji školy. 

Díky Vám se nám daří modernizovat prostředí školy a tím snadněji realizovat 

stanovené cíle výchovně – vzdělávacího procesu. Děkujeme za podporu. 

Do dalšího školního roku Vám všem přeji mnoho zdraví, spokojenosti a  hodně  

úspěchů.                                                                      

 

 

                                                                                         Mgr. Kamila Hrčkuláková  
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1. Základní údaje o škole 

Název školy Základní škola a Mateřská škola Bečváry, 

okres Kolín 

Adresa školy Bečváry 49, 281 43 Bečváry 

Právní forma příspěvková organizace 

IČO 70989524 

Vedení školy ředitelka: Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Kontakt 

 

 

 

Školská rada zřízena k: 

 

Školní vzdělávací program:  

tel.: 321 796 228 

e-mail: zs.a.ms.becvary@seznam.cz 

www.skola-becvary.cz 

ID t25mbci 

15.12 2004, s účinností od 1. 1. 2005 

Počet členů - 3 

„Tvořivé učení“ od 1. 9. 2017 

 

 

 

Zřizovatel  

Název zřizovatele Obec Bečváry 

Adresa zřizovatele Bečváry 161, 281 43 Bečváry 

Starosta obce Jan Uher 

Kontakt tel.: 321 796 346 

ID ka4bpef 
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Součásti školy Kapacita 

Mateřská škola 41 

Základní škola 60 

Školní družina 30 

Školní jídelna MŠ a MŠ 130 

 

 

 

 

 

Součásti školy Počet  

tříd/ oddělení 

Počet dětí/ žáků Počet dětí/žáků 

na třídu 

Počet žáků na 

pedagoga 

Mateřská škola 2 41  1. třída - 27 

 2. třída - 14 

12,61 

1. stupeň ZŠ 2 23 23   7,18 

Individuální 

vzdělávání 

 14   

Školní družina 1 23 23 23 

Školní jídelna MŠ x 41 x X 

Školní jídelna ZŠ x 23 x X 
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Charakteristika školy 

Jsme malá venkovská škola poskytující základní vzdělávání žákům v 1. až 5. ročníku 

základní školy (malotřídní škola), dále poskytujeme vzdělávání dětem v mateřské škole. 

Základní škola v Bečvárech funguje nepřetržitě od roku 1892. 

V budově školy sídlí ZŠ a MŠ, školní družina i školní kuchyně s jídelnou. Naše škola 

se nachází uprostřed obce Bečváry, disponuje dvěma zahradami - dětem je k dispozici dětské 

hřiště s altánkem, které využívá zejména mateřská škola, na druhé zahradě mohou žáci 

základní školy využívat herní prvky, které jsou v tomto roce kompletně vyměněny Obcí 

Bečváry. Přímo naproti škole je travnaté fotbalové hřiště a multifunkční hřiště s umělým 

povrchem, obě využíváme pro sportovní vyžití. Uvnitř naší budovy máme k dispozici 

pro základní školu dvě kmenové učebny a učebnu jazykovou, prostornou třídu školní družiny, 

tělocvičnu, keramickou dílnu, jídelnu. Mateřská škola sídlí v přízemí ve dvou prostorných 

učebnách, modernizovali jsme vybavení nábytkem. 

Jelikož chceme žákům a dětem nabídnout atraktivní prostory, rozhodli jsme se za 

významné podpory Obce Bečváry pro výstavbu venkovní učebny, která bude zaměřena na 

výuku přírodních věd, pracovních činností, pořádání kroužků vaření, zábavné logiky apod. 

Naši školu navštěvují nejen žáci a děti z Bečvár a jejich částí, ale také z okolních obcí. 

V základní škole jsou při práci v hodinách žáci od začátku vedeni k samostatnosti, 

běžně se zde pracuje ve skupinkách, zařazujeme projektové vyučování. Díky malému počtu 

žáků se učitelé dětem individuálně věnují, mají o nich neustále přehled.  Děti ve třídách 

přirozeně navazují kontakt se staršími nebo mladšími spolužáky. Spolupracujeme 

se základními školami, do kterých odcházejí naši žáci na 2. stupeň ZŠ. Nabízíme dětem 

a žákům pestrou škálu zájmových kroužků vedených odbornými lektory, a to mažoretky, 

pohybovou rytmiku, keramiku, výtvarnou výchovu, kroužek počítačové kreativity. Při 

realizaci volnočasových aktivit spolupracujeme s DDM v Kolíně. U nás ve škole všichni 

společně svačíme i obědváme ve školní jídelně, svačinky z čerstvých surovin nám chystá paní 

kuchařka přímo ve škole, rodiče tak mají o starost méně.  Vaříme zdravě, nepoužíváme 

polotovary ani chemické přísady. Do jídelny jsme zakoupili nové židle a stoly. Využíváme 

výhod venkovské školy - trávíme čas venku na zahradě, v přírodě v rámci vyučování nebo 

s družinou. 

Spolupracujeme s obcí a dalšími organizacemi působícími v obci a okolí, naše děti 

se podílejí na místních akcích. 
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Informace o individuálním vzdělávání v Bečvárech 

 V září 2017 se naše škola rozhodla podpořit individuální vzdělávání žáků a přijímá 

děti, které se chtějí učit doma. Smyslem tohoto vzdělávání je nabídnout rodičům a dětem, pro 

které není z nějakých důvodů klasická školní docházka ideální, vhodnější variantu. Žáci, kteří 

mají povoleno individuální vzdělávání, přijíždějí do naší školy pravidelně na přezkoušení, 

v příštím školním roce to bude 29 žáků. Pozici metodika individuálního vzdělávání ve škole 

zastává paní Ing. Lada Fialová, která má v této oblasti letité zkušenosti. 

 Ing. Lada Fialová učila své děti doma 8 let a vyjadřuje se k tomuto tématu: 

Individuální vzdělávání je nyní veřejně často diskutované téma. Má své odpůrce i velké 

zastánce. Odpůrci často argumentují špatnou socializací dítěte. Když se ale zamyslíme nad 

tím, co to znamená socializace a jak je pro život a uplatnění dítěte ve společnosti důležitá, 

můžeme se vnořit hluboko do svých úvah o škole vůbec a třeba pak i do minulosti lidské 

společnosti. Podíváme-li se na celý problém trochu z nadhledu, uvědomíme si, že pokud by 

odpůrci měli pravdu, tak by celá společnost do doby Marie Terezie byla špatně socializovaná 

a šlechta zvlášť, protože u ní probíhalo jedině individuální vzdělávání s najatým 

vzdělavatelem. Ve společnosti bylo vzdělávání v rodině a pak ve věkově různorodých malých 

skupinkách něco zcela přirozeného, všichni jsme z těchto kořenů vzešli. Společnost lidí 

přežila a pokračuje dál, tedy tento systém je ověřený mnoha generacemi. Pro lidi je přirozené, 

že se pohybují stále ve společnosti lidí různého věku. Třída (skupina stejně starých dětí) ve 

škole je vlastně takové umělé prostředí, se kterým se běžně v životě nesetkáme ani v rodině 

ani v zaměstnání, tedy tuto zkušenost děti později nevyužijí. Nejen rodiče nyní vnímají, že v 

takovém prostředí se více rozvíjí soutěživost mezi dětmi. Oproti tomu ve věkově různorodé 

skupince, což je i prostředí malotřídních škol, si děti přirozeně vzájemně pomáhají. Proč by se 

starší povyšoval nad mladšího? V takovém prostředí si děti mohou přirozeně osvojit pozitivní 

vzorce chování. Jistě se tedy shodneme, že pro socializaci není nutné prostředí jen stejně 

starých dětí. Zastánci domškoly dodávají, že děti, které se vzdělávají doma, často mají několik 

kroužků a rodiny se i vzájemně navštěvují a pořádají společné výlety, exkurze a dílny, tedy se 

dostatečně vídají i s jinými dětmi. 

Může vás nyní napadnout otázka: „Naučí se dítě doma všechno tak jako ve škole a jak učení 

doma vypadá?“ Pro děti v domškole se stává školou – učením každý okamžik v životě. 

Rodiny propojují výlety, exkurze a procházky s tématy, které by chtěly, aby si děti osvojily. V 

Sázavě jsme byly čtyři rodiny, které vzdělávaly děti doma, měly jsme jeden čas takovou 
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malou komunitní školičku. Naše děti milovaly „bojovky“, běh lesem – přírodou, při kterém 

musely plnit úkoly, z nichž získaly indicie pro nalezení pokladu. Úkoly obsahovaly otázky, 

hádanky, křížovky, doplňovačky i fyzické dovednosti – vylézt na strom, trefit šiškou cíl, 

zdolat překážky. Do bojovky jsem zařadila všechna důležitá témata z přírodovědy, dějepisu, 

zeměpisu, matematiky a češtiny, která jsem chtěla, aby děti v určitém období uměly nebo si 

procvičily. Dalo by se říci, že to byla taková shrnující kontrolní práce. :-) 

Individuální vzdělávání mnohem více umožňuje, aby se děti mohly rozvíjet v tom, co mají 

rády, ve svých talentech, v tom, co je zajímá. Dává prostor reagovat na okamžité potřeby dětí, 

využít jejich zájem – nadšení pro určitou oblast např. Vesmír a učit se na něm češtinu, 

matematiku i angličtinu. Některé rodiny postupují klasicky, učí se podle učebnic, ale i tak má 

dítě dost volného času na své zájmy a to je hlavní cíl domškoly, podpořit individuální rozvoj 

dítěte v bezpečném, laskavém a příjemném prostředí. 

 Naše malotřídní škola má dobré zkušenosti s takovým prostředím. Ve třídách s menším 

počtem žáků se vytváří příjemná, klidná a bezpečná atmosféra, která se odráží pozitivně i ve 

výsledcích žáků. Uvědomujeme si, že pro některé děti je individuální přístup ve výuce i 

nutností, ať už ve smyslu fyzického nebo jiného handicapu nebo naopak velkého nadání, proto 

jsme se rozhodli podpořit rodiny, které si ji zvolily pro individuální vzdělávání. Vnímáme, že 

rodiče, kteří učí děti doma, vzali na sebe  plnou zodpovědnost za jejich vzdělání, musí projevit 

odvahu a hodně kreativity, aby vytvořili dostatečně motivující prostředí pro učení. Držíme jim 

palce. 

                                                                                                                   Ing. Lada Fialová 

                                                                                                        Mgr. Kamila Hrčkuláková 
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Materiálně-technické podmínky školy 

Učebny, herny 2 kmenové učebny v ZŠ a jedna učebna pro 

menší počet žáků 

1 třída školní družiny, 2 učebny MŠ 

 

Odborné pracovny, knihovna, multimediální 

učebna 

Základní škola má 1 počítačovou učebnu 

jako součást 1 třídy. Ve dvou třídách jsou 

interaktivní tabule. Ve třídách jsou 

odpočinkové koutky s kobercem, které slouží 

k relaxaci dětí a volným hrám o přestávkách. 

Knihovna je postupně rozšiřována. 

Odpočinkový areál, zahrada, hřiště V tomto školním roce bylo ze strany Obce 

Bečváry zrekonstruováno hřiště na zahradě 

školy. 

 

Sportovní zařízení V suterénu se nachází tělovýchovný sálek, 

který odpovídá hygienickým požadavkům.  

 

Vybavení učebními pomůckami, hračkami, 

sportovním nářadím  

Byly zakoupeny nové řady učebnic a učební 

pomůcky. Sportovní nářadí jsme obnovili a 

rozšířili.  

Hračky a stavebnice do ŠD a MŠ jsou 

doplňovány nově zakoupenými, jak 

z rozpočtu školy, tak ze školného MŠ a z 

peněžních darů rodičů. Učební materiály a 

pomůcky na základní škole jsou hrazeny 

z rozpočtu obce a z financí MŠMT. 

Vybavení žáků učebnicemi a učebními texty Žáci používají učebnice, které jsou v souladu 

s doložkou MŠMT a učebním programem 

základní školy. Všechny učebnice a pracovní 

sešity jsou žákům poskytovány zdarma. Jsou 

hrazeny z financí MŠMT. 
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Vybavení školy audiovizuální a výpočetní 

technikou 

Základní škola má 1 učebnu vybavenou k 

výuce informatiky, která je součástí kmenové 

třídy, kde mají žáci k dispozici celkem 8 

nově zakoupených stanic počítačů s 

připojením na internet. Druhá učebna 

disponuje 10 notebooky darovanými 

společností TPCA. 

Projekty, žádosti o dotace Operační program Výzkum, vývoj a 

vzdělávání ,,Podpora vzdělávání 

v Bečvárech“ 

Zabezpečení škol a školských zařízení 

Venkovní odborná učebna 

Příměstské tábory v Bečvárech 

Úřad práce  - Veřejně prospěšné práce 

 

 

2. Přehled oborů vzdělávání v souladu se školským rejstříkem 

 

79-01-C Základní škola   IZO: 002 174 103 

    Školní družina   IZO: 113 300 077 

    Mateřská škola   IZO: 007 512 112 

    Školní jídelna   IZO: 002 702  533 

 

ZŠ Bečváry – 2 třídy a jedno oddělení školní družiny.    

1. ročník – 4 žáci –   I. třída  

2. ročník – 3 žáci –  I. třída 

3. ročník – 5 žáků –  I. třída 

4. ročník –  7 žáků – II. třída  

5. ročník – 4 žáci – II. třída 

Celkem 23 žáků. 

Školní družina měla 1 oddělení s 23 zapsanými žáky. 

Školní jídelna má kapacitu 130 strávníků. 
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3. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 

 

Základní údaje o pracovnících školy 

Počet fyzických pracovníků celkem 22 

Počet učitelů ZŠ   3 

Počet vychovatelů ŠD   1 

Počet učitelek MŠ   5 

Počet asistentů pedagoga   2 

Počet školních asistentů   2 

Počet správních zaměstnanců ZŠ a MŠ   7 

Počet správních zaměstnanců ŠJ   1 kuchařka, 1 vedoucí ŠJ + pomocná síla 

 

Údaje o pedagogických pracovnících: 

 

 Pedagogičtí 

pracovníci Funkce Úvazek 

Stupeň 

vzdělání 

Odborná 

kvalifikace 

Aprobovanost 

ve výuce 

 

 

1 

Mgr. Kamila 

Hrčkuláková 

 

ředitelka 

 

1,00 

 

VŠ 

 

1. – 5. r. 

 

100% 

 

2 

Mgr. Marie 

Vilímková 

zástupkyně 

ředitelky 

 

1,00 

 

VŠ 

 

1. – 5. r. 

 

100% 

 

3 

Mgr. Eva 

Polzerová 

 

učitelka  

 

1,00 

 

VŠ 

 

2. stupeň 

 

100% 

 

4 

Taťána 

Reznerová 

vychovatelka 

ŠD, učitelka ZŠ 

 

1,00 

 

SŠ 

 

SPgŠ 

 

100% 

 

5 

Bc. Iva 

Kšírlová 

 

učitelka MŠ 

 

1,00 

 

VŠ 

  

100% 

 

6 

 

Jana 

Hrabánková 

 

učitelka MŠ 

 

1,00 

 

SŠ 

 

SPgŠ 

 

100% 

7 Zuzana 

Farkasová 

 

učitelka MŠ 

 

1,00 

 

SŠ 

 

SPgŠ 

 

100% 
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8 Radka Králová asistent 

pedagoga 

0,5 SŠ   

9 Pavlína 

Pokrovskij 

asistent 

pedagoga 

0,5 SŠ   

10 Jindra 

Kociánová 

učitelka MŠ 1,00 SŠ zástup  

11 Květa Hladíková učitelka MŠ 0,25 SŠ   

 

 

   

Údaje o nepedagogických pracovnících 

 

 

 

 

Ostatní pracovníci 

 

Funkce 

 

Úvazek 

Stupeň 

vzdělání 

1 Ivana Březinová školní asistent ZŠ 0,5 SŠ 

2 Veronika Plačková školní asistent MŠ 0,5 SOU 

3 Lucie Zahradníčková kuchařka 1,0 SOU 

4 Olga Píšová vedoucí ŠJ 0,453 SOU 

4 Olga Píšová pomocná síla -  kuchařka 0,547 SOU 

5 Miroslava Jirovská vedoucí ŠJ – září 2017 0,453 SOU 

5 Miroslava Jirovská pomocná síla -  kuchařka 

září 2017 

0,547 SOU 

6 Iva Nyklová vedoucí ŠJ – říjen 2018 0,453 SŠ 

6 Iva Nyklová pomocná síla -  kuchařka 

září 2017 

0,547 SŠ 

7 

 

Hana Landová uklízečka  1,00 SOU 
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8 

 

 

František Janoušek 

 

domovník 

 

DPP 

 

 

9 Šárka Trnková pomocný pracovník 

VPP ÚP Kolín  

1,0 SŠ 

10 Ivana Čáslavová uklízečka DPP  

11 Věra Balogová pomocná síla ŠJ– 

listopad, prosinec 2017 

0,625  

 

 

 

 

 

 

                                  Věková struktura pedagogického sboru 

do 30 let 31 - 40 let 41 – 50 let 51 – 60 let nad 60 let 

1 1 2 3 1 

 

 

 

 

                                       Délka praxe pedagogického sboru 

1. stupeň 
do 2 let 

2. stupeň 
do 6 let 

3. stupeň 
do 12 let 

4. stupeň 
do 19 let 

5. stupeň 
do 27 let 

6. stupeň 
do 32 let 

7. stupeň 
nad 32 let 

2 0 1 0 2 2 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

13 
 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do školy 

Zápis do naší školy probíhal v tomto školním roce v termínu 9. 4. – 10. 4. 2018. 

Dostavili se jednak předškoláci z naší školy, žáci z jiných spádových oblastí a žáci, kteří 

budou v budoucnu žádat o povolení individuálního vzdělávání. 

počet prvních 

tříd 

počet dětí přijatých 

do prvních tříd 

z toho počet dětí 

starších 6 let (nástup 

po odkladu) 

Počet odkladů pro 

školní rok 2017/2018 

1 26 2 0 

Pro předškoláky z naší školky bylo prostředí zápisu velice blízké, jelikož základní škola 

realizovala pro děti předškolní přípravu tzv. PŘEDŠKOLIČKU, která měla tyto cíle: 
 umocnit  přípravu dítěte pro vstup do školy 
 podpořit a motivovat děti k pozitivnímu vztahu ke škole 
 posílit sociální dovednosti a práci ve skupině 
 nastartovat základní školní návyky a dovednosti 
 seznámit se s prostředím základní školy  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum Předmět Vyučující 

22. 11. 2017 Matematika Mgr. Kamila Hrčkuláková 

  6. 12. 2017 Prvouka Mgr. Eva Polzerová 

20. 12. 2017 Hudební výchova Mgr. Marie Vilímková 

  3. 1. 2018 Český jazyk Mgr. Kamila Hrčkuláková 

17. 1. 2018 Anglický jazyk Mgr. Marie Vilímková 

31. 1. 2018 Tělesná výchova Mgr. Kamila Hrčkuláková 

14. 2. 2018 Prvouka Mgr. Eva Polzerová 

28. 2. 2018 Matematika Mgr. Kamila Hrčkuláková 

14. 3. 2018 Anglický jazyk Mgr. Marie Vilímková 

28. 3. 2018 Český jazyk Mgr. Kamila Hrčkuláková 

11. 4. 2018 Hudební výchova Mgr. Marie Vilímková 

25. 4. 2018 Matematika Mgr. Kamila Hrčkuláková 

   9. 5. 2018 Prvouka Mgr. Eva Polzerová 
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5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených školními 

vzdělávacími programy 

Učební plán - I. stupeň 

Vzdělávací 

oblasti 

Vyučovací 

předměty 

1. ročník 2. ročník 3. ročník 4. ročník 5. ročník 

celkem 

 

Disponibil

ní hodiny 
               

Jazyk a 

jazyková 

komunikace 

Český jazyk a 

literatura 
8 1 10 3 9 2 8 1 7 0 41 

 

7 

Cizí jazyk 0  0  3  3  3  9  

Matematika a 

její aplikace 
Matematika 5 1 5 1 5 1 5 1 5 1 25 

 

 5 

Informační a 

komunikační 

technologie 

Informatika 0  0  0  0   1  1 

 

Člověk a jeho 

svět 

Přírodověda 0  0  0  2  2  4  

Vlastivěda 0  0  0  2 1 2 1 4 
 

2 

Prvouka 2  2  2   0  0   6 
 

 

Umění a kultura 

Hudební 

výchova 

 

1  1  1  1  1  5 

 

Výtvarná 

výchova 

 

1 

 

 1  

 

1 

 

 2  2  7 

 

Člověk a svět 

práce 

Pracovní 

činnosti 
1  1  1  1  1  5 

 

Člověk a zdraví 
Tělesná 

výchova 
2  2  2  2  2   10 

 

Celkem   
 

18 + 2 

 

18 + 4 

 

21 + 3 

 

23 + 3 

 

24 + 2 

 

118 

 

      14 
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Výuka v 1. – 5.  ročníku probíhala podle školního vzdělávacího programu Školní vzdělávací 

program  „Tvořivé učení“ – aktualizovaného k 1. 9. 2017 

 

 

 Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 

Třída I. I. I. II. II. 

Počet žáků 4 3 5 7 4 

H
od

no
ce

ní
 

ch
ov

án
í 

1 – velmi dobré 4 3 5 7 4 

2 – uspokojivé 0 0 0 0 0 

3 – neuspokojivé 0 0 0 0 0 

S
tu

pe
ň 

ho
dn

oc
en

í 
pr

os
pě

ch
u 

Prospěl s vyznamenáním 3 1 3 3 3 

Prospěl 0 2 2 3 1 

Neprospěl 1 0 0 1 0 

Celkový průměrný 
prospěch třídy 

1,179 1,286 1,25 1,762 1,275 

Z
am

eš
ka

né
 

ho
di

ny
 

ø 
na

 ž
ák

a Omluvené 15,50 54,66 32,40 91,143 39,25 

Neomluvené 0 0 0 0 0 
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6. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Žáci byli během roku poučováni o rizikových faktorech, o chování o prázdninách a při 

akcích, které pořádala škola. V tomto školním roce nebyl zaznamenán žádný případ 

rizikového chování žáků. Žádný žák neměl neomluvenou absenci.  

Ve školním roce 2017/2018 pracovaly na škole 4 zájmové útvary, které vedly pod 

DDM Kolín paní Šárka Trnková (výtvarný kroužek, keramika), paní Pokorná (mažoretky a 

pohybová rytmika). Kroužek počítačové kreativity vedl pan Richard Herman. Školní časopis 

s dětmi vytvářela paní učitelka Mgr. Eva Polzerová. 

Minimální preventivní program byl pro školní rok 2017/2018 zpracován a úkoly 

v něm stanovené byly průběžně plněny. 

Další akce přispívající k prevenci sociálně patologických jevů naleznete v kapitole 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

17 
 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Bc. Iva Kšírlová 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

BOZP p. Kruliš 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Lucie Zahradníčková 

Zuzana Farkasová 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Jana Hrabánková 

Olga Píšová 

Bc. Iva Kšírlová 

Jana Hrabánková 

Jana Hrabánková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Bc. Iva Kšírlová 

Jana Hrabánková 

Všichni zaměstnanci 

Jana Hrabánková 

Jana Hrabánková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

Mgr. Marie Vilímková 

Mgr. Marie Vilímková 

Mgr. Kamila Hrčkuláková 

6. 9. 2017 Funkční studium 

23. 11. 2017 Předškoláci ve školce 

20. 9. 2017 Funkční studium 

21. 9. 2017 Webinář – školní matrika 

9. 10. 2017 Webinář – školní matrika 

1. 10. 2017 Funkční studium 

14. 11.2017 školení BOZP 

15. 10.2017 Funkční studium 

27. 10.2017 Funkční studium 

12. 12.2017 GDPR v praxi 

26. 2.2018 Hygienické minimum 

3. - 4. 3. 2018 a 17. - 18. 3.2018 Zdravotník zotavovacích akcí 

20. 2.2018 VISK GDPR 

9. 3.2018 GDPR Bakaláři 

DVPP 20. 3. 2018 Logopedický asistent 

Datax - školní stravování  

9. 4. - 10. 4.2018 Matematická pregramotnost 

13. 4.2018 Logopedický asistent 

18. 4. – 20. 4. 2018 Logopedický asistent 

19. 4.2018 Školení Šablony II. 

19. 4. 2018 Školení Šablony II. 

27. 4.2018 Logopedický asistent 

30. 4.2018 Školení Českého Červeného kříže 

27. 4.2018 Logopedický asistent 

4. 5.2018 Logopedický asistent 

9. 5. – 10. 5. 2018 Výjezdní zasedání pro ředitele a zástupce  

9. 5. – 10. 5. 2018 Výjezdní zasedání pro ředitele a zástupců 

28. 5. 2018 Školení metodiků prevence 

14. 6. 2018 Webinář – konec školního roku  

Nové poznatky byly uplatňovány v praxi.  
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8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

 

 

Pobytový program Ekocentrum Vlašim 25. – 27. 9. 2017 

 

Ve dnech 25. - 27. září se žáci naší školy společně s dětmi ze školy mateřské zúčastnili školy 

v přírodě. Místem našeho pobytu bylo Podblanické ekocentrum Vlašim, kde jsme měli 

zajištěné veškeré zázemí. Děti se denně dozvídaly a naučily něco nového, ale také měly 

možnost samy ukázat, že mnohé o přírodě a její ochraně už vědí. Poslouchaly zajímavá 

a poučná vyprávění, vyráběly ruční papír a domečky pro škvory, hrály vzdělávací hry, pátraly 

a lovily u řeky. Také vlastnoručně upekly chlebové bochánky, které ke svačině se zdravou 

pomazánkou obzvláště chutnaly.  

Škola v přírodě se opravdu vydařila. Počasí bylo velmi příjemné, jídlo všem chutnalo, děti 

byly hodné, vnímavé a snaživé.  Už teď jsme všichni zvědaví, kam se vydáme za rok. 
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Krátkodobý projekt ZŠ a MŠ – Den stromů 20. 10. 2017 

 

 

  

V pátek 20. října naše základní a mateřská škola společně oslavily Den stromů. Nejprve si 

paní učitelky spolu s dětmi povídaly o významu stromů pro život na Zemi a poté jsme se již 

všichni společně vydali na podzimní procházku za stromy do přírody. Děti utvořily smíšené 

skupinky a v nich potom plnily nejrůznější úkoly - určovaly stromy, hledaly plody a šišky 

stromů, pátraly také po dalších přírodninách. Starší děti pomáhaly s určováním mladším 

a všichni společně usilovali o nejlepší výsledek. Za své snažení byly všechny děti nakonec 

sladce odměněny.  

 

 

Divadelní představení v MŠ – 9. 10.2017  

Divadélko Kůzle - Písnička za dva šestáky  

 

Koncert v kině Kolín –  18. 10. 2017 Pískomil se vrací  
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Podzimní tvoření 24. 10. 2018 

V úterý 24. 10. 2017 jsme do naší školy pozvali rodiče a známé našich dětí i širokou veřejnost 

na podzimní dílničky. K dispozici byla dvě výrobní místa - jedno v MŠ a druhé v ZŠ. Nejen, 

že jsme si užili příjemně strávené společné odpoledne, ale také si všichni domů odnesli krásné 

podzimní výrobky, které, jak doufáme, ozdobí jejich domovy. Kromě toho bylo ve školní 

jídelně připravené skvělé pohoštění. Věříme, že se akce všem líbila a my se moc těšíme 

na další společné setkání. 

 

 

 

 

Pěvecká soutěž Bečvárecký skřivánek – 30. 10. 2017 

V hodině hudební výchovy se v pondělí 30. října na základní škole uskutečnila soutěž 

„Bečvárecký skřivánek“. Všichni žáci měli možnost předvést svůj talent a odvahu a zazpívat 

píseň podle vlastního výběru. Celkem deset soutěžících postupně předstoupilo před publikum 

a pětičlennou porotu, která nakonec vybrala tři nejlepší a odměnila je cenami. 
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Výstava Zvířat - MŠ a ZŠ ve Štítarech – 3. 11. 2017  

 

3. 11. 2017 se školka a škola společně podívaly na výstavu zvířátek do Štítar u Kolína. 

I přesto, že jsme z vesnice, výstava se nám líbila, protože jsme tu mohli vidět krásné 

exempláře zvířátek, která dobře známe. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Den otevřených dveří 20. 11. 2017 

Škola přivítala rodiče a přátele školy, kteří se přišli podívat na výuku v ZŠ Bečváry. 

 

Předvánoční tvoření – 21. 11. 2017 

V úterý 21. 11. 2017 se v naší škole uskutečnily další tvořivé dílničky. Rodiče si spolu s dětmi 

vyrobili věnečky, dekorace z papíru atd. Společně jsme si užili příjemný podvečer. 
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Plavecký výcvik 

Žáci naší školy a školky se od prosince pravidelně účastnili výuky plavání v kutnohorském 

bazénu. Na první lekci je učitelé plavecké školy roztřídili podle výkonnosti do několika 

družstev a poté již začal probíhat samotný výcvik. Součástí každé lekce byl i volný program, 

aby si děti mohly ve vodě také zaskotačit podle svých představ. Děti se pod vedením 

zkušených instruktorů zdokonalovaly celkem v deseti hodinách.  
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Rozsvěcení vánočního stromu – 3. 12. 2017  

Společně s Klubem Pohoda jsme rozsvítili vánoční stromeček v Bečvárech. 

 

Divadélko Kůzle 5. 12. 2017  - Vánoční pořad  

Vánoční zvyky, tradice a koledy jsme si připomněli v milém pořadu. 

 

Mikulášská nadílka ve škole – 5. 12. 2017 

5. 12. 2017 nás ve škole navštívil čert, Mikuláš a anděl a obdarovali nás spoustou dobrot. 
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Návštěva Domova seniorů v Uhlířských Janovicích – 14. 12. 2017 

 
14. prosince jsme zavítali do Domova seniorů v Uhlířských Janovicích, abychom klientům 

zpříjemnili předvánoční čas vystoupením našich dětí. 

 

Vánoční vystoupení pro rodiče – 19. 12. 2017 

Příjemně prožitý podvečer, kde nechybělo pásmo básní, písní a tanečků, posezení s rodiči. 

 

 

  

V předvánočním čase jsme pozvali rodiče, prarodiče, sourozence a ostatní, aby s námi prožili 

odpoledne s písničkami, básničkami, tanečky a dalšími vystoupeními, které jsme si připravili. 

Společně jsme si zazpívali koledy a radovali se z příchodu nejkrásnějších svátků v roce. 
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Masopustní průvod 

Tradiční průvod v maskách obcí Bečváry. 

 

 

 

Výlet do muzea v Kolíně – ŠD Masopust držíme 7. 2. 2018 

 

Ve středu 7. února jsme navštívili se školní družinou Dvořákovo muzeum v Kolíně s 

výchovným programem a výtvarnou dílnou na téma "Masopust držíme!". Zde jsme se 

dozvěděli mnoho zajímavostí o tomto lidovém svátku a vyrobili si vlastní masku pro 

karnevalový rej. 

 

 

 

Veselé  zoubky 

Preventivní program pro 1. -3. ročník ZŠ - 12. 2. 2018  

V pondělí 12. února jsme s dětmi 1. - 3. ročníku prožily hodinu prvouky trochu netradičně. 

Využily jsme nabídky Drogerie DM a zapojily jsme se do projektu "Veselé zoubky". 

Děti s radostí zhlédly desetiminutový film o Hurvínkovi, který si nečistil zuby, a proto ho 

začaly bolet. Příběh měl dětem připomenout tu část lidského těla, na kterou opětovně 

zapomínají. V závěru hodiny jsme podle prezentace zodpověděly  otázky o zubní hygieně, jak 
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často měnit kartáček na zuby, jak často chodit k zubaři. Tato hodina se dětem líbila. Všichni 

jsme si slíbili, že zubní hygienu budeme provádět dvakrát denně a dvakrát do roka budeme 

chodit na preventivní prohlídky.  

 

 

 Krkonošské pohádky v divadle Kolín – 12. 2. 2018 

 

"Mé toulky za zvěří" - 20. 2. 2017  

Rozhodli jsme se zúčastnit výtvarné soutěže "Mé toulky za zvěří", kterou vyhlásila 

Českomoravská myslivecká jednota. Posláním soutěže je zachytit zážitky dětí při toulkách 

přírodou a poznávání života naší zvěře. 

  Autor: Tomáš Labuť 
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Exkurze do čokoládovny Rodas Šestajovice 21. 2. 2018 

 

Školní recitační soutěž -  13. 3. 2018  

V úterý 13. 3. proběhla v naší škole recitační soutěž. Porota vybrala dva recitátory, kteří 

postoupili do okresního kola. To se uskutečnilo v dubnu v Domě dětí a mládeže v Kolíně. 

 

 

Smysly zvířat - přednáška pro děti -  16. 3. 2018  

 

 V pátek 16. 3. 2018 k nám do školy přijela "výprava" z Obory Žleby s přednáškou "Smysly 

zvířat". Představila se nám zvířata z různých biologických tříd a velmi zajímavou formou 

se děti dozvěděly, které zvíře má jaké smysly a v jaké míře je používá.  

Přednáška byla velmi zajímavá. Děti si mohly všechna zvířátka z blízka prohlédnout, některá 

i pohladit a draví ptáci nám svištěli nad hlavami.  Doufáme, že se k nám parta z Obory Žleby 

zase brzy vrátí. 
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Matematický klokan - 16. 3. 2018  

Matematické dovednosti a logické myšlení si žáci otestovali v této celostátní soutěži. 

 

 

Výlet do muzea v Kolíně – ŠD Pomlázkování 21. 3. 2018 

 

Ve středu 21. března jsme navštívili se školní družinou Dvořákovo muzeum v Kolíně, kde si 

pro nás připravili program plný povídání o významu Velikonoc s tvůrčí dílnou. Výlet jsme 

zakončili sladkou tečkou - návštěvou cukrárny:). 

 

Jarní dílny – 27. 3. 2018  

Tradiční tvoření s rodiči dětí a žáků přineslo opět mnoho radosti a krásných výrobků. 

 

Recitační soutěž v DDM Kolín – 5. 4. 2018 

5. dubna proběhlo okresní kolo sólových recitátorů v DDM Kolín, kterého se zúčastnili dva 

zástupci z naší školy- Matěj Masopust a Tomáš Labuť. I přes velkou konkurenci se oběma 

dařilo. Jistě to pro ně byla velká a přínosná  zkušenost. 
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Zápis do základní školy 9. 4 – 10. 4. 2018 

 

  

 

Divadelní představení pro MŠ a ZŠ – 10. 4. 2018  

Divadélko Kůzle - Ptej se lína blízko mlýna  

 

Výstava životní prostředí v Kolíně – 17. 4. 2018 

Každoročně navštěvovaná výstava je pro účastníky velice přínosným zpestřením a 

ponaučením. 

 

 

Projektový den - Den Země 23. 4. 2018 

  

V pondělí 23. 4. 2018 proběhl na naší škole projekt ke Dni Země. Školáci spolu s dětmi 

z mateřinky vytvořili skupinky a společně navštívili 9 stanovišť. Na každém stanovišti je 

čekala činnost, která měla podpořit jejich vztah k přírodě a planetě Zemi. Po skončení všech 

disciplín děti dostaly diplomy za splnění všech úkolů a po obědě je čekala  odměna v podobě 

zmrzliny. Projektový den se nám moc vydařil a zůstaly nám po něm nejen zážitky, ale také 

např. záhonek s hráškem či bylinkami, nebo krásná květinová výzdoba před školou. 
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 Zlatý list - Přírodovědná soutěž pro ZŠ v Zásmukách 26. 4. 2018 

 

Ve čtvrtek 26. 4. 2018 se naše škola zúčastnila přírodovědné soutěže Zlatý list v Zásmukách. 

Vybraní žáci byli rozděleni do dvou kategorií. Nejmladší kategorie byli žáci 2. a 3. třídy, ti 

se umístili na krásném 2. místě. Mladší žáci se přes velkou konkurenci probojovali na dobré 

šesté místo. 

Děti si ověřily své znalosti v myslivosti, rybářství, ekologii, zoologii, geologii, geografii 

a řadě jiných odvětví. 

Dokázaly nám, že umí samostatně pracovat, přemýšlet a my jsme na ně velmi pyšní. 

 

 

 

Exkurze – 4. 5. 2018 Hasičská stanice Kolín  

 

V pátek 4. května 2018 se žáci ZŠ a předškoláci z MŠ společně vypravili na návštěvu stanice 

Hasičského záchranného sboru Kolín. 

Na stanici nám předvedli veškerou techniku, kterou mají k dispozici - automobily, vybavení 

aut, záchranné čluny, stany, sledovali jsme dokonce, jak se vysouvá žebřík. Viděli jsme, jak 

vypadá vybavení hasiče - oděvy, přístroje, nářadí a jak je mají hasiči připravené k výjezdu. 

Dozvěděli jsme se spoustu informací o práci hasičů, kdy je můžeme volat, jak vypadá výjezd 

k zásahu. Také už víme, jak se vyvarovat vzniku požáru, ale také, jak se máme zachovat, 
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pokud požár vznikne a co všechno musíme vědět, aby hasiči po zavolání mohli přijet hasit 

požár na určeném místě. 

Exkurze byla velmi zajímavá a zábavná, moc se nám u hasičů líbilo a doufáme, že se za nimi 

ještě někdy vypravíme. 

 

 

Dopravní den a zdravověda v ZŠ 10. 5. 2018 

 
Dne 10. 5. 2018 proběhl na naší škole celodenní projekt: Dopravní den a zdravověda. 

Cílem bylo naučit se řešit dopravní situace v praxi. Na závěr si všichni udělali test. 

Odpoledne si děti vyzkoušely pohybové hry s dopravní tematikou na školní zahradě a proběhl 

kurz zdravovědy (ošetřování jednoduchých zranění, první pomoc na figuríně). Děti poznaly, 

že být účastníkem silničního provozu je někdy hodně těžké. 
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Sběr papíru 15. 5. 2018 

Byli jsme velice překvapeni, s jakým nadšením se všichni zhostili  sběru papíru. 

Nejlepší sběrači byli odměněni. 

 

Pohádky pro Hurvínka divadlo Kolín - 21. 5. 2018 

Vystoupení na Červeném Hrádku - 1. 6. 2018 

Tradiční vystoupení na Dni otevřených dveří  v USP Červený Hrádek bylo i přes nepřízeň 
počasí vydařené. 

 

Dětský den 1. 6. 2018 

V pátek 1. 6. 2018 slavily všechny děti svůj svátek, proto jsme i v naší škole pro ně uspořádali 

den plný her, aby si svůj svátek pěkně užily. Děti byly rozděleny do skupin (škola i školka 

dohromady) a plnily na stanovištích různé úkoly. Navíc ještě podle věkových kategorií 

soutěžily v běhu. Den se nám moc vydařil a děti si ho užily. Každý pak za odměnu dostal 

ještě spoustu dárečků (ať už věcných nebo těch, které potěší bříško). Velmi tímto děkujeme 

všem, kteří jakkoliv podpořili náš dětský den. 
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 Výlet Horní Chvátliny – 8. 6. 2018  Turistický výlet ŠD 

 

Vyhodnocení výtvarné soutěže HZS Kolín – 8. 6. 2018 

Třetí místo ve své kategorii pro naši školu získal žák 4. ročníku Tomáš Labuť. Gratulujeme. 

 

Školní výlet na Vyšehrad – 11. 6. 2018 

V pondělí 11. 6. 2018 jsme se s žáky základní školy vydali do Prahy. Naším cílem byl 

starobylý Vyšehrad, kde jsme měli naplánováno hned několik akcí. 

Ta nejočekávanější nás čekala hned na začátku. Bylo to divadelní představení „Nevěsta 

prodaná, co ji složil Smetana“, a jak už název napovídá, děti se zábavnou pohádkovou formou 

seznámily s jednou z nejznámějších Smetanových oper. Po pěkném představení pro nás již 

byl připravený chutný oběd – rajská omáčka s těstovinami. Ještě nám ani nestačilo vytrávit 

a už jsme se společně s paní průvodkyní vydali na prohlídku vyšehradského areálu. Vyslechli 

jsme si zajímavé povídání o historii tohoto památného místa, zastavili se na vyhlídce, z níž 

podle pověsti skočil Šemík s Horymírem, navštívili jsme také známý vyšehradský 

hřbitov. Děti si samozřejmě také stihly koupit něco na zub a nezapomněly ani na své blízké, 

pro které zde vybraly pěkné dárečky na památku. 

I přes úmorné teplo a náročnou cestu měly děti po celý den dobrou náladu a výlet si užily. 
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Akademie 20. 6. 2018 - pasování předškoláků a žáků 5. ročníku  

 

Ve středu 20. 6. 2018 jsme se slavnostně rozloučili s dětmi, které opouští naši mateřskou 

i základní školu - tedy s předškoláčky, kteří se v září rozutečou do prvních tříd a s páťáky, ti 

po prázdninách nastoupí do jiných základních škol. Společně s pasováním a loučením jsme 

také uspořádali Školní akademii, kde děti ze všech oddělení a tříd předvedli tanečky, písničky, 

pohádky a básničky, které se naučily. Své vystoupení předvedly také naše mažoretky 

pod vedením paní Pokorné. Děkujeme OÚ Bečváry za knihy pro děti a všem, kteří se přišli 

na naši akademii podívat a podpořili nás svou přítomností. 
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Tonda Obal – 25. 6. 2018  

Před koncem školního roku k nám na svých cestách zavítal Tonda Obal. Lektorka této akce 

školáky i předškoláky seznámila s tím, jak a kam patří odpad, proč se třídí a co užitečného se 

z něj ještě může vyrobit. Děti měly možnost prohlédnout si a osahat vzorky recyklovaných 

materiálů, sledovaly velmi zajímavé video o třídění a zpracování odpadů a nakonec si třídění 

také prakticky vyzkoušely. 

 
 
 

 

27. 6. 2018 Pasování prvňáků na čtenáře v knihovně  

V posledním školním týdnu děti z naší školy navštívily místní knihovnu v Zásmukách. Ještě 

dřív, než jsme všichni společně dorazili na místo, potkali jsme opravdového piráta, který nás 

pustil dál až po splnění několika úkolů. Další napínavé úkoly nás čekaly také přímo 

v knihovně. Děti při jejich plnění využily svých čtenářských zkušeností, hravě je zvládly a 

dobře se při tom bavily. Krátce nato nastal nejslavnostnější okamžik celého dne – pasování 

prvňáčků na čtenáře. Ti také dostali jako dárek knížku a poté se již všichni mohli rozběhnout 

po knihovně a vybrat si dílo, do kterého by se mohli alespoň nakrátko začíst. Paní knihovnice 

si také pro děti připravila společné čtení hádanek a humorných příhod. Dopoledne bylo velmi 

příjemné. 
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Po prázdninách žáky uvítáme nově zrekonstruovanými prostory chodby. 
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9. Informace o výsledcích inspekční činnosti a kontrol 

Od 11. 9. 2017 do 13. 9. 2017 proběhla ve škole veřejnosprávní kontrola ČŠI. Inspektorky po 

prověření zaprotokolovaly porušení zákona o finanční kontrole. Systém vnitřní finanční 

kontroly nebyl ve škole zaveden. Nedostatky byly odstraněny ve stanovené lhůtě. Škola 

zpracovala vnitřní směrnici pro výkon vnitřní finanční kontroly. Byly určeny funkce správce 

rozpočtu, příkazce operace a hlavní účetní. 

 

Dne 23. 11. 2017 proběhla kontrola BOZP Českomoravským odborovým svazem pracovníků 

školství. Doporučení pracovníka ČMOS byla reflektována, drobné nedostatky odstraněny. 

 

Dne 8. 3. 2018 proběhla kontrola mateřské školy pracovnicí Krajské hygienické stanice 

Středočeského kraje, pracoviště v Kolíně. Nebyly zjištěny žádné nedostatky. 

 

Dne 8. 3. 2018 proběhla kontrola školní jídelny pracovnicí Krajské hygienické stanice 

Středočeského kraje, pracoviště v Kolíně. Nebyly zjištěny žádné nedostatky. 
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10. Informace o hospodaření školy v roce 2017 

Výroční zpráva o hospodaření školy v roce 2017 
Provoz a činnost  ZŠ a MŠ byla financována jednak zřizovatelem školy, tím je Obec 
Bečváry, který hradí provozní náklady, a jednak Krajským úřadem Středočeského 
kraje, který rozepisuje prostředky na neinvestiční výdaje (tj. platy, odvody a věcné 
výdaje, vztahující se  k výchovně vzdělávací práci) ve formě závazného rozpočtu 
školy. 
 
Přehled výnosů a nákladů (v Kč): 
Výnosy: 
Dotace ÚZ 33353 MŠMT – Stč. Kraje – NIV           4 519 590,00 
Dotace ÚZ 33052 - mzdy                 85 416,00  
Dotace ÚZ 33060 – zabezpečení školy       39 500,00 
Dotace ÚZ 33073  - mzdy         23 001,00   
Dotace CZ.02.3.68/16_022         35 742,00  
Dotace od ÚP – mzdy                   60 000,00 
Výnosy (dotace obec, tržby a ost. výnosy) celkem       4 763 249,00 
Dotace – obec         707 952,00  
Dotace  investiční – čerpání ve výši odpisů OBEC               55 256,00 

  
Tržby z prodeje služeb-stravné (včetně přísp. FKSP)   391 855,00 
Tržby z prodeje služeb-školné         80 984,00 
Tržby ostatní                             4,88 
Sponzorský dar - čerpání          30 000,00                                                         
Čerpání RF            71 132,95  
Úroky z účtů                    0,00 
Výnosy celkem v Kč              6 100 433,83 
 
Náklady: 
Neinvestiční náklady – z dotace MŠMT  a ÚP              4 763 249,00 
Náklady (z dotace od obce, tržeb a ost.výn.) celkem    1 337 184,83 
Kancelářské potřeby           17 900,00 
Úklidové prostředky            24 030,70  
Ostatní materiál             17 157,10 
Spotřeba potravin          380 066,70  
Učební pomůcky          124 800,00 
Noviny a časopisy                     2 654,00 
Materiál na údržbu             7 689,00 
Materiál – školné            23 041,00 
Materiál – z darů            30 000,00  
Nákup drobného maj. 3-40 tis. Kč          86 326,91 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

39 
 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

Materiál pro ŠJ             11 291,00 
Elektřina                      89 866,96 
Plyn                                                                                       108 263,52 
Opravy a udržování           77 987,62 
Opravy a udržování ze školného           6 091,00 
Cestovné                  689,00    
Cestovné – děti        780,00 
Poštovné                1 067,00 
Zpracování mezd a účetnictví          70 372,00 
Telefon, internet                  573,00 
Ostatní služby – doprovod dětí            5 587,00 
Revize              14 252,00 
Ostatní služby             95 714,70 
Plavání                                                                   16 930,00 
Vodné a stočné            29 420,84 
Nehmotný DM 7 - 60 tis. Kč                                           8 592,00 
Zákonné sociální náklady k ÚP       896,00    
Jiné ostatní náklady – úraz. poj. k ÚP              188,00 
Pojištění, penále a zaokrouhlení         17 793,78   
Odpisy dlouhodobého majetku           55 256,00 
Bankovní poplatky                    11 918,00 
Náklady celkem v Kč            6 100 433,83 
Hospodářský výsledek (zisk) v Kč                                       0,00
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11. Údaje o zapojení školy do mezinárodních rozvojových programů 

 

     Škola se nezapojila do žádného mezinárodního rozvojového programu. 

 

 

12. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního 

učení 

 

    Žádný z pedagogů se nevzdělával v této oblasti. 

 

 

 

 

13. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech   

financovaných z cizích zdrojů 

 

Šablony pro MŠ a ZŠ I. 

 

Podpora škol formou projektů zjednodušeného vykazování - Šablony pro MŠ a ZŠ I, v 

souladu s ustanovením § 14 odst. 4 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o 

změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, rozhodlo o poskytnutí 

dotace projekt s názvem „Podpora vzdělávání v Bečvárech“, s reg. č. 

„CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_022/0006000“ 

 

Projekt je zaměřen na následující témata: osobnostně profesní rozvoj pedagogů, 

společné vzdělávání dětí a žáků, usnadnění přechodu dětí z mateřské školy do základní školy, 

podpora extrakurikulárních aktivit, spolupráce s rodiči dětí a žáků. 

Tímto způsobem budeme v tomto a příštím školním roce obohacovat rozvoj dětí, žáků, 

pedagogů a školy jako takové. 
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Příměstské tábory Bečváry 

 

Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře  

Registrační číslo projektu CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009526 

Název projektu Příměstské tábory Bečváry 

Žadatel Základní škola a Mateřská škola Bečváry, okres Kolín 

 

Příměstské tábory jsou službou pracujícím rodičům v období letních a jarních 

prázdnin, kdy nemají zajištěné hlídání pro děti a zároveň musí chodit do zaměstnání. Projekt 

usnadní situaci rodinám, jelikož plánujeme realizovat 11 týdnů příměstského tábora -  2 týdny 

v období jarních prázdnin a 9 týdnů o letních prázdninách. Tábory budou dostupné pro široké 

spektrum rodičů, jelikož ti budou hradit pouze náklady na stravu dětí a případné výlety. 

Účelem dotace je sladění pracovního a rodinného života osob z území MAS Podlipansko 

prostřednictvím realizace jarních a letních příměstských táborů. 

Již nám bylo oznámeno, že na základě žádosti o podporu z Operačního programu 

Zaměstnanost (dále jen „OPZ“) a výsledků výběrového procesu byl projekt dotace č. 

OPZ/2.3/047/0009526 doporučen k podpoře. 

 

Můžete se tedy těšit na pestré aktivity, které budeme v příštím roce nabízet dětem 

z území MAS Podlipansko. 

 

Finanční rámec projektu 
Částka 
(v Kč) 

Podíl na celkovém 
rozpočtu očištěném 
o příjmy (v %) 

Celkové způsobilé náklady 400 000,00 - 
Příjmy projektu připadající na způsobilé 
výdaje 

0,00 - 

Celkové způsobilé náklady očištěné o příjmy 
připadající na způsobilé výdaje 

400 000,00 100 % 

Vlastní financování způsobilých výdajů 
očištěných o příjmy projektu připadající na 

0,00 0 % 
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Finanční rámec projektu 
Částka 
(v Kč) 

Podíl na celkovém 
rozpočtu očištěném 
o příjmy (v %) 

způsobilé výdaje 
Dotace 400 000,00 100 % 

 z toho z Evropského sociálního fondu, 
tj. z prostředků poskytnutých ze 
státního rozpočtu na předfinancování 
výdajů, které mají být kryty 
prostředky z Národního fondu (§ 44 
odst. 2 písm. f) rozpočtových 
pravidel);   

340 000,00 
 
 

85 % 
 
 

 z toho státní rozpočet, tj. prostředky ze 
státního rozpočtu na část národního 
spolufinancování (§ 44 odst. 2 písm. 
j) rozpočtových pravidel).    

60 000,00 15 % 

Rozdělení investičních a neinvestičních 
prostředků v rámci maximální částky dotace 

400 000,00 100 % 

 neinvestiční prostředky 400 000,00 - 
 investiční prostředky 0,00 - 

 

 

Venkovní odborná učebna 

 

Co se týče projektu, je zaměřen na výstavbu nové odborné učebny ZŠ Bečváry. 

Přínosem projektu je zlepšení podmínek pro výuku. Vytvoří se nová odborná učebna, čímž se 

zefektivní výukový proces.  Projekt má vazbu na klíčové kompetence - přírodní vědy, 

technické a řemeslné obory. Nová odborná učebna je samostatnou stavbou a bude 

bezbariérově dostupná. Provoz učebny bude zahájen v prosinci.   

 

Výsledky projektu „ZŠ Bečváry - Venkovní odborná učebna“ povedou k naplnění 

investičních priorit IP 9d „Provádění investic v rámci komunitně vedených strategií 

místního rozvoje“ a IP 10 „Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání, včetně 

odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením 

infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu“ a specifických cílů 4.1„Posílení 

komunitně vedeného místního rozvoje za účelem zvýšení kvality života ve venkovských 

oblastech a aktivizace místního potenciálu“ a 2.4 „Zvýšení kvality a dostupnosti 

infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení“. 
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V souladu s výše uvedenými investičními prioritami a specifickými cíli výzvy byly stanoveny 

následující cíle a výsledky projektu: 

         Stavby a stavební práce spojené s výstavbou infrastruktury základních škol 

včetně vybudování přípojky pro přivedení inženýrských sítí. Dojde k výstavbě zcela 

nové venkovní učebny, která bude mít podobu samostatně stojícího přízemního objektu, 

který umožní vzdělávání v oblasti přírodních věd blíže přírodě a současně bude zaměřen 

na technické a řemeslné obory. 

Díky této aktivitě dojde k výraznému zvýšení kvality infrastruktury pro vzdělávání 

a celoživotní učení především v následujících předmětech – Prvouka, Přírodověda, 

Vlastivěda, Matematika, Pracovní činnosti. 

Aktivita má vazbu na klíčové kompetence – přírodní vědy, technické a řemeslné obory. 

  

         Zabezpečení bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb. o obecných 

technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové využívání staveb. 

Nově vybudovaná jednopodlažní odborná učebna bude bezbariérově přístupná již z místní 

komunikace. Ve stávajícím oplocení bude zřízena nová přístupová branka, od které budou 

vybudovány rampy se sklonem max. 4 % a chodníky. Vstup do nové odborné učebny poté 

bude řešen jako bezbariérový dvoukřídlými dveřmi. Dále bude vybudována bezbariérová 

toaleta. Vzdělávání v nově vybudované odborné učebně se tak stane dostupné všem 

žákům. 

  

         Pořízení vnitřního vybavení učebny moderní výukovou technologií a souvisejícím 

příslušenstvím. Zároveň dojde i ke zkvalitnění výuky odborných předmětů, jelikož se 

vytvoří nové výukové prostory. Dojde k pořízení vybavení do odborné učebny s vazbou 

na klíčové kompetence „přírodní vědy“ a „technické a řemeslné obory“. 

  

         Úpravy zeleně a venkovního prostranství 

Tato vedlejší aktivita bude realizována s cílem vyššího komfortu osob z cílových skupin 

při venkovních aktivitách. V rámci projektu dojde k osetí trávou zbývající části pozemku, 

na kterém bude umístěna nová učebna.  Bude zatravněna plocha o 370 m2.  

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

47 
 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

 
 

Celkové náklady na stavbu učebny jsou 5,3 mil. Kč, z toho je 2,5 mil. Kč způsobilých 

nákladů, z nichž je 95% dotace ve výši 2,375 mil. Kč.  

 

 

 

Podpora zabezpečení škol a školských zařízení – dotace  MŠMT 

 

V září roku 2017 zažádala škola o neinvestiční dotaci v rámci programu „ Podpora 

zabezpečení mateřských škol a základních škol tvořených třídami prvního stupně s počtem 

tříd do pěti, č. j.: 1981/2015-1 z 20. 2. 2015.“ 

Škola získala dotaci 39 500,- Kč. Byl zřízen systém dle Minimálního standardu 

bezpečnosti. Kvalitní videotelefony byly instalovány ve sborovně a školní družině, telefon 

v mateřské škole. Všem zúčastněným se zjednodušila situace s otvíráním vstupních dveří a 

přehledem nad bezpečností dětí a žáků školy. 
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Nové školní hřiště 

 

V září 2017 se žáci Základní školy v Bečvárech dočkali nového hřiště na pozemku 

v areálu školy. Předchozí hřiště tvořené z velké části dřevěnými prvky, které bylo 

vybudováno v roce 2009, už začalo dosluhovat a stav dřevěných prvků začal být z hlediska 

bezpečnosti dětí nevyhovující. Poškozené prvky byly z hřiště odstraněny a vyvstala otázka, 

jak školní zahradu pro děti zatraktivnit. Obec se rozhodla na tuto situaci reagovat a požádala o 

dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj v rámci Podprogramu obnovy a rozvoje venkova ČR pro 

rok 2017. 

Do projektu „V Bečvárech je staré hřiště a my chceme NOVÉ přece!“ byli aktivně 

zapojeni všichni žáci školy. Děti výtvarně ztvárnily svoje představy o budoucí podobě hřiště a 

pomáhaly na školní zahradě vyměřovat místa, kde by mohly být umístěny nové herní prvky. 

Žádost o podporu nakonec dopadla úspěšně a obec obdržela z Ministerstva pro místní rozvoj 

dotaci ve výši 302 302,- Kč. Následovalo výběrové řízení, kterého se zúčastnili tři dodavatelé 

dětských hřišť. Vítězem vzešlým z výběrového řízení se stala firma Bonita Group Service 

s.r.o, která shodou okolností již realizovala jedno dětské hřiště v obci – v části Červený 

Hrádek. Obec Bečváry se spolupodílela na financování projektu nového hřiště částkou 

129 559,- Kč. Samotná instalace herních prvků proběhla během několika dní na počátku 

nového školního roku. Poté bylo konečně hřiště zpřístupněno nejen žákům školy, ale i všem 

ostatním dětem v obci, které se na nové herní prvky s nadšením doslova vrhly. Díky 

slunečnému podzimu bylo hřiště hojně využíváno. Žáci a děti se tak konečně dočkali prostoru, 

kde si mohou bezpečně hrát a vybít svou energii na atraktivních herních prvcích jako je třeba 

lanová pyramida, kolotoč nebo hnízdová houpačka.  

Díky dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj vznikl v obci pěkný a zároveň bezpečný 

prostor (hřiště je ze všech stran oploceno), kde mohou děti školou povinné či mladší děti pod 

dozorem rodičů trávit volný čas. 

 

Velice děkujeme Obci Bečváry, je nám tady moc dobře! 

 



Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 

49 
 

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2017/2018 
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Úřad práce Kolín  

Díky dotaci na zřízení místa veřejně prospěšných prací a  pomocnému pracovníkovi 

jsme zajistili dětem a žákům větší bezpečnost a dohled.  

 

Ovoce do škol 

Již několikátým rokem se naše škola účastní evropského projektu „Ovoce do škol“ 

s finanční podporou Evropské unie. Žáci dostávají zdarma dvakrát měsíčně ovocné balíčky. 

 

Ukliďme si svět 

Jsme zapojeni do projektu „Ukliďme si svět“.  

 

Recyklohraní  

Ekologická likvidace nebezpečných odpadů je pro nás velice důležitá a chceme naučit 

žáky chovat se zodpovědně k životnímu prostředí. 

 

Mléko do škol 

Naše škola se účastní evropského projektu „Mléko do škol“ s finanční podporou 

Evropské unie. Žáci dostávají dotované mléko dvakrát měsíčně zdarma a dotované mléčné 

výrobky do výše limitu stanoveného na žáka. 

 

14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi   

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 

 Na škole nepůsobí odborová organizace. 

 

 

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2017/2018  byla projednána na pedagogické 

radě dne: 31. 8. 2018 

Výroční zpráva byla předána školské radě. 

 

V Bečvárech 31. 8. 2018                                                              Mgr. Kamila Hrčkuláková 

 

                                                              (ředitelka školy) 


